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Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (17-03-2025), as 
dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta 
no livro de presenças, realizou-se a decima primeira (11ª) Reunião Ordinária nas 
dependências da Câmara municipal de Vereadores, de Sete de Setembro sob a 
Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski, o qual saudou os presentes, 
dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente solicitou a 
leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Joel. Passou-se, então a leitura das 
correspondências recebidas que segue: Oficio nº 80/2025, a Administração 
Municipal e o SRº prefeito Municipal Nelson Palinski, vem por meio deste 
encaminhar  resposta ao pedido de informação nº02/2025, feito pela vereadora 
Ângela Teikowski; Oficio nº 96/2025, a Administração Municipal e o SRº prefeito 
Municipal Nelson Palinski, vem por meio deste encaminhar resposta ao pedido de 
informação de nº 3/2025, feito pela vereadora Bruna Politowski  referente a casa 
do mel; Oficio nº97/2025, a Administração Municipal e o SRº prefeito Municipal 
Nelson Palinski, vem por meio deste encaminhar resposta ao pedido de informação 
de nº 4/2025, feito pela vereadora Ângela teikowski; Oficio nº03/2025, o Sindicato 
dos Municiparios de Sete De Setembro, vem por meio deste convocar esta casa 
legislativa  para o 14º SEMINARIO DE FORMAÇÃO  DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS. Matéria do Poder Executivo. Projeto de Lei n° 022/2025 que 
“Regulamenta as diárias no âmbito do Poder Executivo, pagamento de despesas, 
deslocamento, prestação de contas, e dá outras providências”, foi posto em 
discussão, com pedido de vistas pela vereadora Srª. Ângela Teikowski-PT. Projeto 
de Lei n° 027/2025 que “Altera a Lei Municipal n° 43/1997”, recebeu parecer da 
Assessoria Jurídica, em vista do parecer, será enviado Ofício ao Poder Executivo. 
Projeto de Lei n° 028/2025 que “Autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais), por Redução de 
Dotação Orçamentária, e dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria 
Jurídica, em vista do parecer, será enviado Ofício ao Poder Executivo. Projeto de 
Lei n° 029/2025 que “Autoriza o Poder Executivo a instituir programa de estímulo 
à expedição de notas fiscais, estabelecendo sorteios e premiação, e dá outras 
providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as 
Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 030/2025 que 
“Autoriza a contratação de um Fiscal para atuar na Vigilância Sanitária do 
município, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, e dá outras providências”, foi posto em discussão e votação, tendo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 031/2025 que “Altera o anexo 
único da Lei Municipal n° 1.428/2025, e dá outras providências”, tendo em vista o 
pedido de prorrogação de prazo, foi mantido com a Assessoria Jurídica para estudo  



 
 
e emissão de parecer. MATÉRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. Projeto de Lei n° 
001/2025 que “Institui e regulamenta sobre a concessão de vale - alimentação aos 
servidores públicos do Poder Legislativo de Sete de Setembro,e dá outras 
providências”, tendo em vista o pedido de prorrogação de prazo, foi mantido com 
a Assessoria Jurídica para estudo e emissão de parecer. Matéria do Grande 
Expediente. Onde o Senhor presidente Vereador Ademar Dluzniewski colocou a 
palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereadora Ângela 
Teikowski, saudou o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e 
assessoras relatou q foi procurada por Munícipes, questionando sobre o 
atendimento na Secretaria Municipal de Saúde, tendo em vista que a Doutora 
Ananda encontra-se em férias, o munícipe relatou que esteve buscando 
atendimento médico junto ao posto de saúde, no período da tarde e não foi 
encaminhado para atendimento médico em Guarani das Missões, como era feito 
anteriormente durante as férias da Doutora, a orientação dada foi que procurasse 
o plantão médico junto ao hospital Santa Tereza, mas o plantão é somente a partir 
das 19 horas, então gostaria que a Secretaria de Saúde prestasse  esclarecimentos 
sobre o funcionamento do atendimento prestado junto ao posto de saúde, sobre 
seu pedido de vistas no projeto do poder executivo de nº 22,  acha que o valor 
sugerido está acima da realidade enfrentada pelo município neste momento, com 
a forte estiagem que estamos enfrentado, então sugere uma revisão do projeto 
pelo poder executivo, agradeceu desejando uma boa noite a todos. Vereador Davi 
Jaskulski saudou o senhor presidente colegas vereadores, vereadoras e assessoras, 
solicita que o líder da bancada busque informações, sobre suas proposições de nº 
01 e 02 feita em janeiro, referente as pontes do interior do município, pois é muito 
necessário a realização desta obra para todos os agricultores do Município, e 
solicita que a Admistração Municipal estude com atenção este pedido. Desejou um 
boa noite a todos. Vereador Danilson Peres saudou o senhor presidente colegas 
vereadores, vereadoras e assessoras, informa ao Senhor presente aos colegas 
vereadores o envio de uma emenda para sugerir ao poder executivo algumas 
mudanças no projeto de nº 22, convida os colegas vereadores pra reunir-se e 
conversar sobre estas sugestões, agradeceu desejando um boa noite a todos. 
Vereador Adelar Donadel saudou o senhor presidente colegas vereadores, 
vereadoras e assessoras parabenizou os organizadores do encontro do dia das 
mulheres que aconteceu no dia 14/03, como é gratificante ver o empenho e 
dedicação de todos, foi um lindo evento com grande público de mulheres 
Setembrenses, agradeceu a atenção desejando um boa noite a todos.  O Senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski passou a presidência para o Vice-presidente 
vereador Danilson Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar 



Dluzniewski saudou os colegas vereadores, vereadoras e assessoras, sobre as 
proposições do vereador Davi, entende a importância da realização do 
alargamento das pontes no interior do município, mas devemos compreender que 
já passou várias Administrações que não realizaram estas obras, e buscara junto a 
Administração estudar a melhor forma para a realização dos alargamentos das 
referidas pontes. Sobre os questionamentos da vereadora Ângela sobre o 
funcionamento da Secretaria Municipal de Saúde, esteve conversando com a 
gestora de saúde Srª Rosane Grabia, a qual colocou-se à disposição de participar da 
próxima sessão, para assim estar esclarecendo todas as duvidadas, dos munícipes 
e dos nobres colegas vereadores, então será enviado um oficio  convidando-a  para 
participar da sessão do dia 24/02, na mesma oportunidade convida também a 
comunidade Setembrense que compareça a sessão para  assim sanar todas as 
dúvidas que venham a ter sobre o atendimento e funcionamento  da Secretaria de 
Saúde do nosso município. Parabenizou também aos organizadores do encontro do 
dia das mulheres, pelo belo evento organizado pra as mulheres Setembrenses. O 
vereador Danilson Peres devolveu a presidência ao vereador Ademar Dluzniewski. 
Por fim o senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela 
presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, 
convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 12ª Reunião Ordinária a 
realizar-se no dia 24 de março de 2025, as 19 horas nas dependências da Câmara 
municipal de vereadores de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a 
ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
aqui presentes. 
 

 
Vereador Ademar Dluzniewski: _______________________________________ 

Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 

Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 

Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 


